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MaTtemaTuka b Knacc
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Yuutens matemaTuku
Kosnoea WpwHa HukonaesHa




Llenb ypoka:

TToBTOpeHue n cucTemaTmsaums UsyueHHoro
marepuana;

poOBepKa 3HaHWUU, YMeHUN U HABbIKOB yqa*xcsl
) YCBOEHUHO TeMbI MpOLeHTHI;

PaspuTue uHTepeca yyalmMxca kK MaTemartike u
paclumpeHue Kpyrosopa

Nne®Jib3oBaHUe B O6Y‘4€HVII/I MatTemaTuke CM‘:T
aAHbLIX 304404 C perMoOHAJIbHbIM
KAHUWEM Ha npumepe ceoero X03aUCT

bl



YcTHas pabora.

1.410 TaKkoe npoueHT?
2.Kak HaUTU NpoueHT oT Ymcna?
3.Havitn 2% ot 600? *
15% o1 300?
25% ot 800?
30% ot 120? ¢
50% ot 1000?




PeweHue 3apnau.
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1)B marasuHe 6ato 2

a B HAlWel KONXO03HOW nekapHe LieHa
Takoro xe 6atoHa - 14 pyé.

Onpepenure:

a)Ha ckonbko nNpoLeHToB Aellesne
npoaaetca 6aTOH B nexkapHe, Yem B
marasuHe?

6)Ha ckonbko npoueHToB 6aTOH xreba B
marasviHe fOpoxe, Yem B nekapHe?



PelweHue:

1) To ycnosuto LeHa "AelueBoLQBaTOHA CPABHUBAETCSA C LeHO
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3HauuT 1 6aTOH B MarasuHe  °

16: 14*100- 114 37 QS ST

114,37% - 1007% = 14,3 7% =n ~“ 1eT "-»pome B MarasuiHe
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N3 1800 ra KOJ‘IXOBI--I‘OI'—-C;.HOJ'ISI 558 ra

3aCesaHO aumeHeM. Kakow npoueHT nons

3aCeqaH aUMeHeM?



3) Hapon monoka Ha

OAHY KOpOBY B |
pespane 6611 18 ‘%‘
nAUTPOB, @ B MapTe .

ysenuuuncs ao 21 1
nuTpa. Ha ckonbko

NpoLieHToB 1'
yBenuuurscs Haaou gl )

MOJIOKa?




1) Ha Hawem necuyaHoMm Kapbepe cofepXaHue necka B
3emngaHoU cmecu coctaensaeT 20%. Kakosa macca
3eMSI9HOU CMeCU eCcniv necka B Hen 34 Kr?




3anonHuTte Tabnuuy:

[HecatuuHasa
ApObb

0,5 0,25 0,1 02 0,75 |1 0,05
Lipo6s 1/2 3/4

TTpoueHTbI 50 20 100







